

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétfőnap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Béni ut. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árzasabás szerinti közzététel. Állandó hirdetőknak mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

Ausztria megegyezése Franciaországgal

Az osztrák miniszterek befejezték párisi tanácskozásait és Londonba utaztak, ahol az angol kormánnyal igyekeznek megállapodásra jutni. A párisi egyezmény lényegét a következőkben foglalják össze:
Elvként állapították meg, hogy a dunamenti államok a kötetlen szerződésben teljesen egyenrangúak, függetlenségük és szabadságuk érinthetetlen. Azok az államok, amelyek a Duna-egyezményben részt vesznek, egymásnak minden téren előnyöket biztosítanak és

a szerződés maga az együttműködés és a kölcsönös garancia eszköze lesz.

Ausztria magáévá teszi azokat az elveket, amelyeket a francia-olasz tárgyalások során Rómában megpecsételtek.

A londoni megegyezésben foglalt bizottsági javaslatok egységes egészet alkotnak, tehát oszthatatlanok.

Az osztrák-francia megegyezésnek kihatása lesz a dunai kérdés megoldására.

Elutazott az angol trónörökös

Az angol trónörökös vasárnap éjszaka elutazott Budapestről. Távozása előtt is kijelentette, hogy kitünően érezte magát Budapesten és amint teheti, visszatér Magyarországra. Nehezen szánta rá magát az indulásra és mikor figyelmzették, hogy elérkezett az idő, így szólt: Hát, sajnos, el kell mennünk...

A választójogi reform

Hírek terjedtek el arról, hogy a választójogi javaslat tárgyalása őszre marad. A hírekre vonatkozóan a belügyminiszter kijelentette, hogy semmit sem tud ilyen szándékról. Kijelentette azt is, hogy a kormánypárt vezetőségével állandóan tárgyalja a kormány javaslatát.

Tragédia a fabarakban

A franciaországi St. Quentin városban egy fabarakban, ahol egy tiztagu család lakott, tűz ütött ki. A ház néhány perc alatt egyetlen tengerre változott. A tűz kitörése pillanatában hatan tartózkodtak a lakásban: a családanya és öt gyermeke. Az asszony kísérleteket tett arra, hogy gyermekeit kimentse, de egész testén súlyos égési sebeket szenvedett és eszméletét veszítve, összerogyott. A barak porráégett. Az üszkös romok között már csak megszenesedett holttesteket találtak. Vizsgálat igyekszik megállapítani, hogy mi okozhatta a borzalmas tüzkatasztrófát.

Az Osztályosorsjáték

tegnapi húzásán a következő nagyobb nyereményeket húzták ki: 50,000 pengőt nyert: 52372, 15,000 pengőt nyert: 28491; 10,000 pengőt nyert: 77934; 4000 pengőt nyertek: 1732 12002; 3000 pengőt nyertek: 28845 54546; 2000 pengőt nyertek: 7845 12723 61714 77308; 1000 pengőt nyertek: 49135 66219 72449; 800 pengőt nyertek: 12952 34328 36098 43652 46733 50326 63909 69365 83103; 600 pengőt nyertek: 10219 41266 61863 64401 73108 78911; 500 pengőt nyertek: 9478 13202 15241 18381 20675 26573 30794 37400 39284 51451 55786 67867 76510. — Ezenkívül kihúztak több kisebb nyereményt. — A húzást ma folytatják.

Az olasz-abessziniai viszály

Római jelentés szerint valószínű, hogy március végéig a keletafrikai olasz gyarmatokon 25,000 főnyi olasz haderő fog cselekvésre késznek állani. Az olasz kormány terve az, hogy mindenekelőtt határozottan kéri Abessziniától az elégtétel megadását, ha pedig Abesszini továbbra is vonakodnék, valószínűleg ultimátumra kerül sor. Nem valószínű azonban, hogy még ebben az évben katonai műveleteket hajtsanak végre.

Öngyilkossági járvány Borsodmegyében

Az elmúlt hónapok során feltűnést keltően sok öngyilkossági eset fordult elő Borsodmegye községeiben. A legutóbbi négy nap alatt hatan mondtak búcsút az életnek. Az ok: munkanélküliség. Most újból két eset foglalkoztatja a hatóságokat. Buczkó Béla 30 éves napszámos és Harangozó József né 32 éves asszony akasztották fel magukat. Az előjáróságok bizalmas felhívást kaptak, hogy személyenként ismerjék meg az emberek életviszonyait és az életuntakat próbálják elhatározásuk megmátására bírni.

Megállt fejében a bicska

Plutz Béla és Garas József majsai legények kocsmái szótakozás után összeszólalkoztak, aminek során Putz egy bicskával fejbeszurta társát, majd elmenekült. A kés azonban a férfi fejében maradt és pedig olyan mélyen, hogy két társa csak a legnagyobb erőfeszítések árán tudta kihuzni. A törvényszék az ügyben most tárgyalást tartott és egyévi börtönre ítélte a szurkálót.

Kifosztották a vármegyeházát Miskolcon

A múlt éjszaka folyamán ismeretlen tettesek behatoltak a miskolci vármegyeháza hivatalos helyiségeibe. — Majdnem az összes iróasztalokat feltörték és pénzt kerestek. 28 iróasztalt romboltak szét. A főispáni hivatalban folytatták munkájukat és ott megtalálták azt a vaskazettát, amelyben az inszések céljaira szolgáló 2080 pengőt tartották. A vasládát feltörték és a pénzt magukkal vitték.

Egyszer

már Szentes is mert kérni valamit a maga számára és igazán nagyon udvarias formában, tárgyilagos alapon előterjesztést tett illetékes helyen, hogy a rövidesen felállítandó déli orvosi kamara székhelye Szentes legyen és ne Szeged.

Alig ment híre a kérelemnek, Szegeden már előásták a harci bárdot és megforgatták a fejük fölött. Majd adunk mi Szentesnek, amiért a jogos jussunkat el akarja venni.

Pedig hát Szentes nem akar semmit elvenni Szegedtől, mert a kamarai székhely még senkié, éppenny nem Szegedé, mint Szentesé. A kamarai székhelyről még csak ezután tognak dönteni és a döntés előtt jogában áll bármely városnak kérést előterjeszteni, különösen, ha olyan alapos érvek alapján teszi, mint Szentes. Nagy földrajzi tájékozottság sem kell hozzá, hogy a déli körzetnek, amelyhez Csongrád megyén kívül Békés, Szolnok és Pest megye déli része tartozik, valóban Szentes a központja és minden irányból Szentes közelíthető meg a legjobban, nem a körzet legvégében fekvő Szeged.

De Szentesnek még kérnie sem szabad, még olyat sem kérhet, ami senkié, ami egyelőre gazdátlan. Ezzel szemben keservesen tapasztaltuk a magunk bőrén, hogy Szegednek nem egyszer szabad volt követelnie olyan intézménynek Szentesről való elvitelét, amelyek már huzamosabb időn át Szentesen működtek és amelyek hozzátartoztak a megyei székhely jelleghez, mint például a tanfelügyelőség. Sőt Szegednek szabad volt követelnie a maga számára Csongrád megye székhelyét is és akkoriban nagyon rossz néven vették, hogy Szentes tiltakozni látottkodott a megye székhelyének Szegedre való elhelyezése ellen.

Őszintén megmondhatjuk, hogy nem nagyon bizunk abban, hogy a kamarai székhelyet Szegeddel szemben Szentes kapja meg. A helyzetet és a mi viszonyunkat ismerve, sokkal nagyobb valószínűsége volt annak idején annak, hogy a megye székhelyét elviszik innét, mint amekkora a valószínűsége annak, hogy az orvosi kamara Szentesre kerüljön. De Szentes igazán nem érdemli meg a szemrehányásokat azért, amiért kérni merészelt a kamarai székhelyet. Kötelességük az illetékes szentesi tényezőknek, hogy szót emeljének a kamarai székhelyért. Megtették ezt a kötelességüket, anélkül, hogy közben Szegedet leki-sebbitették volna, csak épen a tagadhatatlan tényekre hivatkoztak. Szeged nem szokott ilyen lovagiasan eljárni, mikor meg akar szerezni Szentestől egy intézményt.

Nekünk inkább az a bajunk, hogy tulszerények vagyunk. Jogos érdekeinkért is csak félve szólunk, mert bátortalanná tették bennünket a multbéli tapasztalatok. Sohasem sikerült Szentesnek semmi. Es bátortalannok vagyunk azért is, mert nem érziünk a hátunk mögött erős támogatókat, pedig tudjuk, hogy magától senki sem fog Szentesre gondolni.

Sohasem akartunk harcot Szegeddel, most sem akarunk. Csak azt az egyet kérjük, hogy Szeged se bántsa soha az érdekeinket és ne kívánjon magának szentesi intézményeket.

borbélyüzletben 10 fillér. Háló-
lcsón eladó. 914-28

917-28

Felsőréten 2
kézből eladók;
ucca 95. 922-28

vizezeték a
ürészpor má-
linc ucca 9 sz.
927-28

gy eladó. Saját
mennyiségben
928-28

géphimzést,
csipkét olcsón
74 szám alatt.
930-28

csikerekék és
rádió jutányo-
ucca 74 szám.
931-28

ut tanulóknak
észmeister, Ber-
933-28

akott használt
ucca 8-a szám
934-28

1-re kiadó; ér-
szám. 946-28

zításkát, cipót
Nyersbört ré-
timár. 972-1

cnak felveszek
alatt. 929-28

ramofon, meg-
ca 17. 920-28

dó tanyával és
rtekezni Hon-
912-28

omszobás für-
etőleg családi
május 1-re.
igére a kiadó-
842-26

solt, valamint
Rákóczi Fe-
955-28

árközi földből
s —, egy hold
entén, eladók.
954-3

kilós hízó van
62 szám alatt.
951-3

zsa here- és
aderék eladó;
ca 53. 949-3

esi és szerszám
948-28

ést és javítást
kre is elrnegy.
943-3

Okéve szár, két-
szabó ucca 17
941-28

és. Olcsó ke-
nyosot is ve-
cca 31. 939-28

iklós uton egy
alom ellenében
cca 34 alatt.
938-28

soros Drill ve-
lsőrét 139 vagy
937-28

st, hajtestést,
tást olcsón és
fodrász. 936-28

a a legolcsóbb
ható a Felső-
935-28

és eladó Nagy-
att. 971-3

st jutányosan
ef, Kossuth u.
tanulóknak tel-
973-1

szalma eladó
nál. Ertekezni
843-28

HETFŐ, február 26.

7.45: »A kelek álarcai.« Noszlopy
László dr egyetemi m. tanár előadása.
8.20—9.20: Követítés a Bodó-kávé-
zékára. Aradi Farkas Sándor és cigány-
zenekara muzsikál. Horti Lajos énekel.
Dalok: Dóczy József: Darunadár ut-
szállóból. Len Bakker: jazz-zenekarának

A II. felvonás után kb.
9.05: Hírek.
Az előadás után kb.
10.35: Időjárásjelentés.
10.40: Követítés a Dinapalota-
szállóból. Len Bakker: jazz-zenekarának

az olasz renaissance-ban»
lentés. hírek.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásje-
lentés. hírek.
5.00: »Bánk bán feltámadása száz
évtől.« Janovics Jenő előadása.
5.30: Dobos Imre klarinétozik. Zon-

CSÜTÖRTÖK, február 28.

6.45: Torna.
Utána: Hanglemek. Kelen Péter
képviseletéből.
10.00: Hírek.
10.20: »A tudomány műhelyéből.«

Közyűlést tartott a kisgazdapárt

Tiltakoztak az álkisgazda elnevezés ellen

A Kisgazda és Polgári Párt vasárnap tartotta Bálint József elnöklésével éves rendes évi közgyűlését. A tagok nagy számban vettek részt a közgyűlésen.

Kálmán János főjegyző felolvasta az éves jelentést, azt a közgyűlés egyhangulag tudomásul vette.

Az elnök azután szótartotta, hogy két szentesi ember egy budapesti lapban a szentesi kisgazdákat, illetve az Eckhardt-gyűlést rendező kisgazdapárt tagjait álkisgazdáknak nevezte. Ez igazságtalan és valótlan megállapítás, melyet nem hagyhatnak szó nélkül.

Kiss András felszólalása után a közgyűlés kimondta, hogy visszautasítja a budapesti újságban szentesi részről megjelent nyilatkozatot.

Németh István pénztárnok ismer-

tette a múlt évi zárszámadást. Helyesléssel vették tudomásul, hogy a párt a múlt évben közel 500 pengőt megtakarított. Egyhangulag elfogadták az új költségvetést is.

Az alapszabályok értelmében a választmány egyharmad részét kisorsolták és új tagokat választottak. A választmány új tagjai a következők:

Bálint János, Vecseri Zsigmond, Fekete Imre, Gálfi Imre, Kenyeres László, ifjú Kövér Imre, Hegedűs István, Dorogi Zsigmond, Gránicz Pál (Rothermere ucca), idős Fodor Imre, Hajdu Mátyás, ifjú Vajda István, Rádi Imre, Négyesi Imre (Alkotmány ucca), ifjú Kórogyi József, Dallos Szilágyi Imre.

Balla Imre gondnok tett még jelentést a Párt vagyonáról és a közgyűlés végetért.

Kézpénzárban vásárolhat hitelbe!
az **„Arutakarékosság”** útján
Tagfelvétel és mindennemű felvilágosítás a központi irodában.

„Arutakarékosság”

Központi Irodája

Kossuth u 12 (volt Plóhn-ház) az udvarban.

A védett gazdák részére is biztosítják a földhitel lehetőségét

A hivatalos lap vasárnapi száma közölte a kormánynak az 1935. évi mezőgazdasági munkálatok elvégzéséhez szükséges hitel (úgynevezett földhitel) előmozdítása tárgyában kibocsátott rendeletét. A rendelet a múlt évekkel azonos rendelkezéseket tartalmaz. A hitelnyújtás előmozdítása érdekében kimondja, hogy a rendelet hatálya alá eső kézpénzkölcsönökből, vételárelőlegekből és termelési szerződésekből eredő követelések behajtására irányuló árverést nem lehet a gazdatartozásokra vonatkozó rendelkezések alapján elhalasztani. Amennyiben pedig a vételárelő-

leg folyósításából, illetve a termelési szerződésből eredő követelést legkésőbb a sorrendi tárgyaláson bejelentik, azt bizonyos előnyös kielégítési jog illeti meg.

Abból a célból, hogy a védett birtokok részére is előmozdíttassék az ilyen hitelek igénybevétele, a rendelet a behajtás lehetőségét, illetve a kielégítési jog bizonyos sorrendi elsőbbségét a védett birtokos által igénybevett ilyen hitel tekintetében is biztosítja, de csak arra az esetre, ha a vonatkozó megállapodásokat az illetékes helyi bizottságnál előzetesen bemutatják.

Eckhardt Tibor újabb támadása Bethlen ellen

A szentesi beszédből nem von vissza semmit

A független kisgazdapárt vasárnap Gyöngyösön tartott gyűlést. Ezen Eckhardt Tibor ismét hevesen támadta Bethlent.

— A politikai életben a harc most már a legkiéleztebb formában folyik — mondta Eckhardt — és a döntés küszöbére ért. Amikor láttam, hogy a Bethlen-rendszer meg akarja akadályozni munkájában a jelenlegi jószándéku miniszterelnököt és vissza akar telepedni az ország nyakára, elvesztettem türelmemet és kijelentettem: elég volt.

— Szentesi beszédem az érdekeltek körében felháborodást keltett. Ki kell jelentenem, hogy szentesi beszédemből semmi, de semmi visszavonítványnincs, nekem ahhoz csak hozzátenni valóm van.

— Szentesi beszédemmel kapcsolatban példátlan támadások indultak meg pártunk és személyem ellen. Erre nem felelek, mert nyelvelésbe nem megyek bele.

— Szentesen felállítottam a Bethlen-rendszer erkölcsi mérlegét. Egy mondat, — elismerem, gúnyos, de nagyon megérdemelt mondat — intéztem el ezt a kérdést. Minden erőmmel küzdem fogok az ellen, hogy Bethlen István vagy bárki, aki az ő szellemében akar kormányozni, visszaterjen Magyarországon a kormányra. Károlyi Gyulának és Gömbösnek lehetnek emberi hibáik, de nagy érdemük, hogy nem tűrik azt a korrupciót, amelyet Bethlen uralma alatt eltűrtek. Az utol-

so lehelletig küzdök Bethlen István és rendszere ellen. Ha mégis Bethlen vagy szellemének valamely képviselője visszatérne a kormányzati székbe, erre az esetre elhatároztuk, hogy a multa vizsgáló bizottság is meg fogjuk tenni a büntető feljelentést mindazokban az ügyekben, amelyeknek tisztázása a múltból még tenmaradt.

— Gömbös meg akarja valósítani a kilencvenöt pontot, de amíg felelős kormánya mögött felelőtlen kormány diktál, addig a kilencvenöt pont csak álmoskönyv marad. Ma a kormánynak nem az ellenzékkel, hanem saját pártjával van nehézsége.

— A kormány tegyen előterjesztést a képviselőház feloszlatására és becsületesebb választásokon kérdezze meg a népet, mit akar. Miután a titkos választójog még nincs törvénybe iktatva és a mai parlament soha törvénybe iktatni nem fogja, még egy utolsó nyilatkozatát is elfogadják, semmint a parlament kezén elsikkadjon a titkos választójog. Gömbös álljon az ország népe elé, kérdezze meg, mit akar: a régi rendszert-e vagy új magyar népi alapon álló reformpolitikát.

Biztosítsa

életét és vagyonát, vegyen **LITO** pisztolyt, gázzal lő, engedélymentes olcsón árusítja és bemutatja **BORI** Telefon 163. Széchenyi utca 59.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

SZERDÁN 6 és fél 9 órakor,
CSÜTÖRTÖKÖN 6 és fél 9 órakor
FILLÉRES HELYARAKKAL:
Rendkívüli szenzáció!
Film előadás mellett:

Med. Gold Sz. orvos

személyes fellépte. Az európai híru szuggerátor, a világvárosi bűnözők réme és a rejtélyes bűnesetek kinyomozója mint **gondolatolvasó, hipnotizáló bámulatos műsorral szerepel!**

Filmek a legizgalmasabb film:

Tania, a moszkvai leány

Főszerepben: Kay Francis, Ricardo Cortez és Warner Oland.

Nagy fásítási akció indul

Ingyen adnak facsemétét

A földmivvelésügyi miniszter az alföldfásítás nagyobb mérvű megindítását tervezi. Ezzel kapcsolatosan a szentesi erdőhivatal összeírja, hogy ki hajlandó 1935. év őszén és mennyi területet önként beerdősíteni. Aki szándékát írásban március 5-ig az Erdőhivatalnál Szentesen bejelenti, azoknak a csemete, vagy amennyiben rendelkezésre áll, suháng ingyen fog szállítani.

Az önkéntes erdősítők a beerdősített terület után még 15—20 évi adómentességet is kapnak. Aki birtokának több mint 10 százalékát most egyszerre beerdősíti, az még az ültetés költségeire kölcsönt is kaphat.

A birtokosok figyelmét felhívják, hogy miután a törvény értelmében mindenki köteles tanyáját körülültetni, az 50 holdon felüli birtokok pedig földjüket is körülvenni, vagy legalább a birtok 2 százalékán erdőt telepíteni, használják ki ezen kedvezményeket, mert az ültetésre 2—3 éven belül ugyanis, esetleg büntetéssel is kényszerítik őket.

Új épületek építéset

Épületek javítását, átalakítását tervek készítését, tűzhelyek készítését, javítását felelősség mellett jutányosan vállalja
Kálmán József
kőműves,
IV. Sáfrány M. u. 31 sz. II-ik 48-as Kör udvarában.

Tisztult az Iparos Ifjainál

Az Iparos Ifjak Önképző Köre vasárnap tartotta Zsoldos Ferenc elnöklésével évi rendes közgyűlését. A közgyűlés egyhangulag tudomásul vette a szokásos jelentéseket, majd megválasztotta a következő vezetőket:

Elnök Zsoldos Ferenc, ifjúsági elnök Inokai Tóth Lajos, titkár Kormány Lajos, háznagy Tarnóczi Antal, pénztárnok Kádár János, ellenőr vitéz Sipos Lajos, könyvtárnok Papp István, zárlótartók Inzám Lajos és Dragon Péter, számvizsgálók Kitor János, Pataki Ferenc és Dömsödi Imre.

Választmányi tagok Dömsödi János, Dorogi Zsigmond, Farkas László, Kovács Ferenc, Lakos János, Lengyel István, Mészáros Imre, Mészáros István, Papp Jenő, Sajtós Ferenc, Szabó Pál, Szathmari Lajos, R. Szabó József, Ugrai Imre. Póttagok R. Szabó László, Szalmel Ferenc, Kosztolányi Pál, Gyenes László.

Rendezőbizottság Bodnár István, Hajós Bálint, Kravacsek Lajos, Mészáros János, Pásztor János, Rimaszombathy László, Adám Székely Imre, Szőke Ferenc. Póttagok Dudás Sz. Ferenc, Busi János, Kádár László, Pataki István.

S P

Veresé

KTE-



Czegledi, Pataki játszott a szentesi kezdés után Cegben gólt lő. A egyenlítő, a félidőben Szemerédi J. és újra meg...
A második játék, váltakozó a csapatok, de sem sikerül, hanem egyenlítő, hanem megszerzi. A már csupán Z Budapest, Zeg játékát dicsérik.

Bajna

Az I. oszt.
4:1, KAC—Vas
2:1, KTK—S
2:1.

A II. oszt.
mennyiség 2:2
CSAK—KTK
MAV II. 8:0.

I. oszt.

1. KEAC
2. KAC
3. SZAK
4. HTVE
5. SZTK
6. MAK
7. Vasutas
8. SZMAV
9. KTK
10. MTK
11. SZTE
12. HMTE
13. Mórav.
14. KTE

Magyar

Magyar te hétfőn des közgyűlés székében hatóság képviselői tagok zottsági tagok évi zárszámadás

Pataki letével és dr adásában áll és egyhangú közpénztári. állatorvos. alap zárszámadás 48 százalék

Az elő megemlített hozjuttatott egy 120 hold egyáltalán hátrányosan vetés is. Ez kimozdítás

Fazekas tag indítványtente foglaltanem kért leten, egyes jegyző felvétel hogy a kért zottság hat jessze elő

A közgyűlés végződött

Németh István a miniszterhez felebbezett elmozdítása ellen

Érvel szerint nem lehet elmozdítani állásából

Németh István görögkeleti főpap felebbezést adott be a polgármesterhez az egyháztanácsnak ismeretes határozata ellen, amely megvonta tőle fizetésének folyósítását és arra kívánta kötelezni, hogy adja ki a templomkulcsokat.

Alapos jogi érvekkel alátámasztott felebbezésében előadja, hogy az egyháztanács az alapszabályok értelmében nem hozhatott ebben az ügyben jogerős határozatot, mert olyanok vettek részt az ülésen, akiknek nincs egyházi politikai joguk. De már a kiindulási pont sem volt helytálló. A polgármester tudvalevően azon az alapon elnökölt az egyháztanács ülésén, hogy üresedésben van a szentesi görögkeleti egyház lelkesítő állása. A felebbezés rámutat, hogy a lelkesítő állás nincs üresedésben, Németh István nem mondott le a lelkesítősegről, megválasztása pedig életfogytiglan szól és a törvény értelmében a minisztérium sem mozdíthatja el állásából, az illetékes egyházi hatóság pedig nem mozdította el.

Utal arra is, hogy az exarcha állítólag megfosztotta volna papi minőségétől. Megállapítja, hogy az exarchának erre vonatkozó iratán sem hivatalos szám, sem pecsét nem volt és magyarul íródott, noha az exarcha, aki azóta

meghalt, nem tudott magyarul. Különbözőben is a magyar törvények szerint külföldi hatóság vagy bíróság ítéletei, határozatai Magyarországon nem érvényesek.

Kijelenti a felebbezésben Németh István, hogy a görögkeleti magyar egyházból nem lépett ki, más egyházba be nem lépett, és az antióchiai patriarcha a magyar nemzeti ortodox (görögkeleti) egyház számára szentelte püspökké, tette érsekké és nevezte ki apostoli helytartóvá. Görögkeleti hitét és papi minőségét ez a felszentelés nem hogy fogyatékosná tette, hanem megerősítette és fokozottabban elismerte.

A terjedelmesen kifejtett érvek és indokok alapján Németh István arra kéri a minisztert, hogy semmisítse meg az egyháztanácsnak ellene hozott legutóbbi határozatát.

A felebbezést a polgármesternél nyújtotta be és kérte annak a miniszterhez való terjesztését.

Tegnap a görögkeleti hívek is jártak a polgármesternél és kérték, hogy sürgős intézkedéssel szüntessék meg a mai állapotot. A templomot most a hívek sem használhatják, mert a polgármester lepecsételte, viszont most is vár keresztelésre egy újszülött. Nem tudják, hol és kivel kereszteltesse meg.

Tömeges lopások

Egymásután három helyen fosztogattak

Az utóbbi napokban egymásután három helyen történtek a városban fosztogatások.

Bubor Erzsébet Vecseri ucca 34 szám alatti lakásába vasárnap este 8 óra tájban, amíg ő az udvaron tartózkodott, a záratlan kapun át besurrantó tolvaj lopozott be s a lakásból egy pár félcipőt és egy női kombinét elloptott. Bubor Erzsébet kára 9 pengő.

Mészáros Péter Pálné Gaál István sor 13 szám alatti lakos udvarából egy ástót és egy akolajtót lopott el ismeretlen tettes 5 pengő értékben.

Kiss Antal nyugalmazott városi nyilvántartó Stammer Sándor ucca 27 szám alatti lakásából egész sereg holmit loptak el ismeretlen tettesek. Ignyáznak: egy törülköző, két konyharuha, három pár férfiharisnya, három darab zsebkendő, két párnahuzat, egy üres pénzárca, egy kés, egy literes fazék, cérna és öt darab öngyújtó. Kiss Antal mindent lajstromba foglalva panasz kíséretében bejelentette a rendőrségen. Kárát 20 pengőben jelölte meg.

Mindhárom lopás ügyében a rendőrség megindította a nyomozást.

Vizsgát tételnek a számlálóbiztosokkal

Előtte két nap tanfolyamot rendeznek számukra

Pár nap választ már csak el a mezőgazdasági összeírás megkezdésétől. A városházán már elegendő számmal jelentkeztek számlálóbiztosok, változás azonban még minden nap történik a névsorukban. A végleges megbízatást csak akkor kapják meg a számlálóbiztosok, ha a város megbizonyosodott róla, hogy meg tudnak felelni a rájuk váró nagy feladatoknak.

Pénteken reggelre minden számlálóbiztosot berendelték a városházára és két napon át alapos tájékoztatásban részesítik őket. Valóságai tanfolyamot rendeznek számukra és szombaton este a tanfolyam végeztével minden egyes

számlálóbiztosnak vizsgát kell tennie. Csak aki jó eredménnyel keresztülment a vizsgán, annak adják a kezébe az összeírólapokat.

A tényleges összeírás kezdetét hétfőre vagy keddre tervezik. A közel hatvan ezer számlálólaponak a kiosztása egy teljes napot igénybe fog venni. Különösen hosszadalmassá teszi a kérdőívek kiosztását, hogy majdnem a lakosság felénél el kell előbb bírálni, hogy a külterületen tartózkodik-e a mostani időszakban vagy bentlakik a városban. Ehhez a munkához a város berendelte a mezőőröket és a kézbesítőket is.

50 játékos indult Szentes egyéni sakkbajnokságában

Városszerre nagy érdeklődés nyilvánult meg a nagyszabású verseny iránt

Megirtuk, hogy Szentes város 1935. évi egyéni sakkbajnokságának rendezési jogát az intézőbizottság saját magának tartotta fenn. Az intézőbizottság ezért felhívást intézett a szentesi sakkosztársadalomhoz, amely hatalmas, eddig még nem látott számban vonultatta fel a versenyzőket, dacára annak, hogy a verseny eredeti szabályait megváltoztatták és hogy csupán a bajnok-

ságért, eszmei célért folyik a küzdelem.

50 sakkozó jelentkezett az egyéni bajnokságra és a rendezőség hat csoportban osztotta el a versenyzőket, hogy a küzdelem menetében ne legyen zavar. A küzdelem első fordulóján két csoport a Kaszinóban, egy csoport a Kereskedő Ifjak helyiségében, két csoport a Brand-vendéglőben és egy csoport a Borsos-vendéglőben nyert elhelyezést.

Az SzMTK, a Főiskolások, a Sakk Klub, az Iparos Kör, a MAV, az Iparos Ifjak, a Munkás Sakk Kör, a Bástya, a Sakk Kör, az Elektromosok és az Eprítómunkások küldték el versenyzőiket a nagy szellemi tornára. Ezenkívül szá-

mos egyesületen kívüli versenyző is részt vesz a küzdelemben. Az első forduló részletes eredménye a következő:

A) csoport: Székely F. nyert Mácsay ellen, Piti Réhbéli ellen, Doszlop Csucs ellen. A Lovass—Szabó játszma függő.

B) csoport: Orosz IV és Szabó II. játszma döntetlenül végződött. Fekete nyert Huszka ellen, Ugrai Mészáros I. ellen, Körpel Jarolics ellen.

C) csoport: Garai nyert Vigh ellen, Szántay Köveshegyi ellen, Dobos Böszörményi ellen, Bartha Nagy ellen.

D) csoport: Szabó I. nyert Lantos ellen, Horváth Kónya ellen, a Gallasz II—Bugyi játszma döntetlenül fejeződött be. Vecseri—Füsti játszma függő.

E) csoport: Szegedi nyert Brand ellen, Goldstein Széll ellen, a Kórógyi—Berkes játszma döntetlenül végződött. A dr. Temesváry—Szabó és Szijjártó S. Miklós játszmák függőben maradtak.

F) csoport: Locskay nyert Gallasz I. ellen, a dr. Mikecz—Rostás, a Bálint Varga és Mészáros—Téli játszmák befejezetlenül maradtak.

A függőben lévő játszmákat pénteken este bonyolítják le minden csoportban a Kaszinóban, este nyolc órai kezdettel.

A városbajnokság második fordulóját ma este fél nyolc órakor kezdik meg. Az A), B) és C) csoportok a Kaszinóban, a D) és F) csoportok a Református Körben és az E) csoport a Brand-vendéglőben folytatják mérkőzéseiket.

Két csalással gyanúsított felett ítélik a járásbíró

A megrendelőségű Krémer Béla és a birkaeladó szegvári Magony István ügyében a rendőrség hétfőn délután befejezte a nyomozást. Mindkettőjüket ismételtén kihallgatták.

Krémer Béla, mint ismeretes, mindenféle létező és nemlétező dolgokra egy-két pengős előlegeket szedett fel és az a gyanu ellene, hogy ezeket a megrendelt dolgokat nem is volt szándékában leszállítani s a felszedett előlegeket a saját céljaira fordította. — A szegvári Magony ellen Tomka István berekható mészáros tett feljelentést, hogy eladott neki három birkát, felvett rá 5 pengő foglalót s a birkákat nem szállította. Az a gyanu, hogy másutt is járt hasonló üzlettel, de a károsultak eddig még nem jelentkeztek.

A nyomozás befejezése után Krémert és Magonyt tegnap délben átkísérték a járásbírószágra. Ma vagy holnap ítélik meg felettük.

A Széchenyi Gözmalom ismét a Székely család tulajdonába

ment át és továbbra is a leglelkiesmeretesebben fogja Szentes város nagyérdemű közönségét kiszolgálni. A Székely Gözmalom a legolcsóbb vám mellett

öröl és darál.

Buzát a legmagasabb napi áron vásárol, korpát és darát és saját őrlésű lisztet pedig kicsinyben és nagyban a legjutányosabb áron árusítja. A n. érdemű közönség szíves pártfogását és támogatását kéri

Székely Mária,
özv. Neubergerné

Egy keveset használt szép hosszú átmeneti nagykabát jutányosan eladó a Toldi-téri pavilonban. 2966-I. Arpa alá jóminőségű földet keresek. Ajánlatot Széchenyi ucca 50 szám alá kérek. 915-28

Átvette a SzMTK az Alföldi Ujság vándorserlegét

Egyelőre az Ipartestületnél helyezték el a kupát

Vasárnap délelőtt 11 órakor történt meg az Alföldi Ujság sakkzókupának Szentese város ezévi csapatbajnoka, az SzMTK számára való átadása. A díszes ezüst-serleget Vajda János adta át a munkásklubnak, amelynek képviselőjében dr. vitéz Várady László ügyvezető elnök vette át. Az Alföldi Ujság megbízottja a sportszeretetről, az emberségről és a demokráciáról beszélt, amely megvalósult a kupaverseny során. Az SzMTK elnöke pedig méltatta a szentesi tömegsakkozás küzdelmeit, amelyben a sok gonddal küzdő munkásklub tagjai lelkiük erejével lettek az ideén az elsők.

A vándorserleget egyelőre az Ipartestületben helyezték el, későbbi helyéről az SzMTK legközelebbi választmányi ülésén döntenek. Az SzMTK tagjai körében az a gondolat vetődött fel, hogy a küzdelemben részvett csapat tagjainál helyezik el egy-egy hétre a sakkzókupát.

Az ünnepélyes kupaátadás során az Alföldi Ujság megbízottja átnyújtotta Vass Lászlónak, a csapatbajnokság idei tornavezetőjének az egyini díjat, Pierre Charpentier francia szobrászművész világhírű plakettjét, amelyet Dózsa Sándor szentesi kerámikus készített és ajánlott fel erre a célra.

Harc Szeged és Szentes között az orvosi kamara székhelyéért

Megirtuk, hogy a vármegyei közigazgatási bizottság az alispán javaslatára sürgős feliratot küldött a belügyminiszterhez, kérve, hogy a délvidéki orvosi kamara székhelye ne Szeged, hanem Szentes legyen. Ehhez a kamarához fog tartozni Szolnok, Békés és Csongrád vármegyék orvosi kara, továbbá Pest megye déli részének orvostársadalmá is. A felirat szerint ennek a vidéknek természetes központja Szentes.

A szentesi mozgalomról szóló hír izgalmat keltett Szegeden és megindult a védekező hadjárat. Az orvosszövetség szegedi fiókjá felkérte a szegedi főispánt, hogy érvényesítse illetékes helyen a szegedi érdekeket és hasson oda, hogy a kamarai székhelyet Szegednek juttassák.

A szegedi orvosszövetség kérelme többek között ezeket mondja:

— A szentesi határozat azon megállapításokra hivatkozik, hogy Szentes megyei székhely és központiasabb fekvésű, mint Szeged. Bár fiókszövetségünk meg van győződve arról, hogy a kamarai székhely csakis Szeged lehet, mégis szükségesnek tartjuk hangsúlyozni, hogy a fenti megállapítások közül az a tény, hogy Szentes megyei székhely, nem lehet érv amellet, hogy a kamara ott állíttassék fel. Szeged, mint a kulturális életnek gócpontja, jobban megközelíthető minden oldalról, mint Szentes.

— Hivatkozunk arra, hogy Szeged egyetemi város lévén, az egyetemen rejlő tudományos értékek és erkölcsi erők is feltétlenül Szeged javára billentik a mérleget. Megemlítjük azt a körülményt is, hogy Szegeden az orvosok száma többszörösen felülmúlja a szentesi orvosok számát.

A Nagy Ferenc uccai pénzeltüntetés ügye a bíróság előtt

Nem találják a vádlottakat

Január hatodikán — mint megirtuk — Gyarmati István Nagy Ferenc ucca 3 szám alatti fűszerkereskedésében megjelent két nő. Az egyik kávét vásárolt. Egy pengőssel fizetett, a kereskedő kifogta belőle, amennyi a kávéért járt. Ekkor a vevő különös kivánsággal állott elő.

— Tudna-e kérem nekem 1931-es kibocsátású fényes egypengősöket adni? — fordult a kereskedőhöz. — Olyanokra lenne szükségem.

Gyarmati kereskedő készségesen hozzálátott, hogy a vevő kivánságát teljesítse. Kitérített egy halom ezüstpénzt a kasszára és válogatni kezdett közte. A nő is rá-rá mutatott egy-egy fényesebb pénzdarábra, hogy ez talán jó lesz. Végül két darab ragyogó fényes egypengőst adott át a kereskedő, aminek ellenében a nő egy darab ketpengőst adott vissza.

Amikor a két nő távozott, akkor vette észre nagy meglepetéssel Gyarmati kereskedő, hogy hiány van a kasszában. Utánuk szaladt, közölte velük, hogy három pengő hiányzik a kasszából és nyomban adják azt neki vissza. A kövérebb nő rövid huzavona után vissza is adta a három pengőt, mire a kereskedő sarkonfordult és otthagya őket. Később jött rá azonban, amikor tüzetesebben megszámlálta a kassa tartalmát, hogy még tíz pengő hiányzik. Megtudta hol laknak a nők, felkereste őket, mire a tízpengőt is visszakapta.

Gyarmati István feljelentésére a két nőt csakhamar előállították a rendőrségre. Richter Mátyásné, szül. Ritter Csáky Mária 24 éves budapesti, Telep

ucca 2 szám alatt lakó artistanő volt az egyik, a másik Hranek Zsófia 30 éves csepeli, Attila ucca 1 szám alatti lakos ugyancsak artistanő. Richter Mátyásné előadta, hogy látogatásban volt kőleganőjénél Szentesen, aki a Sarkadi Nagy Antal ucca 8 szám alatt lakott albertletben. Tagadta, hogy a pengősökkel lopási szándéka lett volna. Egyszerűen az történt, hogy az átadott 13 darab fényes egypengősért elfelejtett cserébe adni másik 13 pengőt. Már csak otthon vette észre teledékenységet s mikor indulóban volt, hogy a kereskedőt felkeresse, az már meg is jelent nála. Szó nélkül, azonnal visszaadta neki a 13 pengőt. Arra a kérdésre, hogy mit akart a fényes egypengősökkel, azt felelte, hogy nyakláncot akart belőle csináltatni.

A másik nő, Hranek Zsófia ugyancsak tagadta, hogy bármi része lett volna a dologban, vagy hogy előre összebeszéltek volna.

Noha Gyarmati István bejelentette, hogy kara nem lévén, nem kívánja a vádlottak megbüntetését, a járásbíróság tárgyalást tűzött ki. A tárgyaláson a vádlottak nem jelentek meg, sőt a bejelentett lakóhelyeken sem voltak találhatóak. A bíróság elrendelte lakóhelyük kipuhatólását s addig a tárgyalást elnapolta.

Buxusok vannak eladók Sarkadi Nagy Antal ucca 21 szám alatt. 862-L

Jókarban levő erős strapakerékpár teljes felszereléssel eladó Bagi tüzoltóórmentnél, városháza. 974-3

A cséplőgéptulajdonosok országos szövetségének szentesi szervező gyűlése

A szentesi egyesület egyhangulag csatlakozott a szövetséghez

A Magyarországi Bércsépők és Géptulajdonosok Országos Szövetsége vasárnap délelőtt szervező nagygyűlést tartott Szentesen. A gyűlést, melyen a szentesieket kivül a környékbeli géptulajdonosok is nagy számban megjelentek, délelőtt 10 órakor nyitotta meg az Ipartestület nagytermében Buzás Lajos, a helyi szervező elnöke.

Az elnök bevezető beszéde után dr. Zeőke Antal országgyűlési képviselő, az országos szövetség elnöke mondott nagyobb beszédet. Rámutatott a szervezkedés nagy fontosságára és eredményére. Vázolta azt a tervet, mely szerint a bércsépítő ipart a jövőben képesítéshez és szakvizsgálathoz kívánják kötni. Az országban ez már a tizennyolcadik gyűlés és több mint tízezer géptulajdonos csatlakozott már egyhangulag a szövetséghez.

Dr. Rásonyi Pap Pál (Csongrád) arról tartott értekezést, hogy az egész gazdasági élet germece a gép, mert ha nincs gép, nem tudjuk a kenyérmagvakat elcsépelni. Az ország 24.000 bércsépítője és géptulajdonosa közül ma már 15.000 tagja a szövetségnek.

Borsi Mihály ügyvezető elnök (Karcag) tartalmas beszédben részletesen feltárta a bércsépők panaszait és sérelmeit. Békében a gazda ment a cséplőshöz, most a cséplős házal a gazdánál és csinál egymásnak okatlan konkurenciát. Tíz hónapig nagyon szeretjük mi egymást — mondta derűltéggel közben, — de két hónapig aztán annál jobban gyűlöljük egymást. Követeli a bércsépítő ipar képesítéshez kötését. Csak vasiparosnak adjanak bércsépítésre ipar engedélyt, aki 30 havi segédidőt igazol és eredményesen elvégzi a szaktanfolyamot. Szükségesnek tartja továbbá, hogy a cséplési százalék rendeleteileg legyen minimálva. Szól a rossz gépek, a romboló konkurencia és a kartelek ellen. Aránytalan a kazán-nyomatási díj és terhes a mérleghitelesítés mai rendszere.

Fekete Imre társelnök (Békéscsaba) az adóztatásról és különösen a bércsépítőket terhelő magas kereseti adóról tartott értekezést.

Jároly József főtitkár (Gyula) a közmunkaváltásról és a tüzbiztosítás kérdéséről tartott alapos szakismeretre való, helyenként humoros előadást.

Herczeg János (Kunszentmárton) helyesli a képesítéshez kötését. Ma egy tias tarkamalacért bárki vehet cséplőt és vigan csépelhet. Ezt helytelen állapotnak tartja. Katona József (Mindszent) a szervezkedésnél a helyi személyes érdekek mellőzését tartja kívánatosnak.

Harmathy Lajos társelnök (Kisvárd) a szervezkedés fontosságáról és jelentőségéről tartott hosszabb előadást.

Végezetül Buzás Lajos elnök indítványára a helybeli egyesület egyhangulag kimondotta az országos szövetséghez való csatlakozását s ezzel a nagygyűlés délután félkettőkor végetért.

Gyűlés után bankett volt a vidéki vendégek tiszteletére.

Minden viszonteladónknál

kaphat **kenyörgyári kenyeret!**

Követelje olcsó kenyereinket fehér, félbarna és barna minőségben!

Olcsó! Izletes! Tápláló!

Elsőrendű savanyított káposzta és hasáb kapható özv. Vass Lajosnénál, Törs Kálmán ucca 18. 789-26

hött...

3:2

vasárnap ide-
te meg a ta-
fordulót. —
ny
ső
g
al

erváth, Zentai
ács, Mész-
rdi, Kerekes,
elállításban
Erős iramu
ötödik perc-
nemsokára az-
percében azon-
Mácsai berug-
zetést.

is nagyiramu a
ével játszanak
jeknek semmi
nemcsak ki-
győztes gólt is
e felé Szentes
szorítkozik.

ács és Ceglédi

nyek:

KEAC—MAK
HTVE—MAV
SZAK—MTK

K. MAV—Re-
SZTE II. 3:2,
Tiszaföldvár—

állása:

| | | |
|----|-------|----|
| 1 | 49:11 | 28 |
| 3 | 43:18 | 23 |
| 5 | 34:26 | 19 |
| 5 | 33:22 | 18 |
| 6 | 27:20 | 15 |
| 6 | 30:31 | 14 |
| 7 | 20:31 | 13 |
| 7 | 26:27 | 12 |
| 8 | 28:43 | 11 |
| 7 | 19:39 | 11 |
| 8 | 22:29 | 10 |
| 7 | 22:25 | 8 |
| 8 | 19:29 | 8 |
| 10 | 15:36 | 8 |

gedórás

képviselőtestüle-
kezdettel ren-
óth József ucca
ésen a törvény
Káló Gyula bi-
miután azon a
gyalták.

ő főbíró elnök
la főjegyző el-
att letárgyaltá-
ták az 1934. é-
ős pénztári, kö-
és testnevelé-
A mult évbe-
ég pótdója.
bel kapcsolatba-
zó, hogy a föl-
többsége, mi-
négy esztendő-
az adóját, ar-
községi költsé-
műleg sorozá-
kezménye.
képviselőtestü-
elő, hogy a
at ne hetenk-
tsák a külte-
Az előadó
z indítványo-
testnevelési
tozik s ott
legközelebb.
tizenkettő u

NAPIHIREK

Kedd, február 26. Róm. kat.: K. sz. Margit. — Protestáns: Sándor. — Nap kél: 6.48 óraker, nyugszik: 5.39 óraker. Hold kél: 1.36 óraker, nyugszik: 9.18 óraker.

Időjelzés: Erősödő déli, később nyugati szél, nyugatról élénkülő felhősödés, sokhelyen ismét eső, főleg nyugaton és északon. A hőmérséklet már alig változik.

— Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 17.20, árpa 14, tengeri 12.50, a gabonakereskedőknél buza 16.80, árpa 13.50—14, zab 13.50—14, tengeri 12—12.50 pengő.

— Előfizetőink figyelmébe. Közöljük tisztelt előfizetőinkkel, hogy az egyik területben változás állott be a lapkihordó személyében. A Rákóczi Ferenc uca felső részén, továbbá Dónáton, Derekegyházdalon és Lapistón ezentul nem Kiss Ferenc, hanem Bujdosó József az Alföldi Ujság lapkihordója. Kérjük t. előfizetőinket, hogy az előfizetési díjat ezentul — természetesen nyugta ellenében — Bujdosó Ferencnek sziveskedjenek kifizetni és általában minden a lapra vonatkozó kivánságukkal Bujdosó Ferenchez forduljanak. Kiss Ferenc nem jogosult az előfizetési díj, illetve pénz átvételére.

— Halálhírek. Bornstein Lipót, az Armentesítő Társulat nyugalmazott nyilvántartója vasárnap délután 73 éves korában elhunyt. Ma délután két óraker temetik a zsidó temető falottasházából. — Bornstein Lipót régi szentesi család tagja, évtizedeken át a legnagyobb köteleességűvel csak a munkamegebeccsülésnek örvendő polgára volt a városnak, derék ember és halála híre általános részvétet keltett.

— Címadohányozás. A kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére dr. Vecseri Sándor ny. csongrádmezei tisztifőügyésznek a közélet terén szerzett érdemei elismerésül a m. kir. kormányfőtanácsosi címet adományozta. A magas kitüntetés alkalmából a szentesi ügyvédi kar szombaton este bankettet rendez dr. Vecseri Sándor tiszteletére.

— Ma: ipartestületi közgyűlés. Az ipartestület ma tartja évi rendes közgyűlését. Nem valószínű, hogy az első közgyűlésre határozatképes számban összejönnének a tagok és így tulajdonképpen az érdemleges közgyűlés csak egy hét múlva, március 5-én lesz.

— Ügyvédi hír. Dr. Fenyvesi Jenő ügyvédi gyakorlatát Kossuth uca 26 szám alatt ismét folytatja.

Tavaszi ruha és costum szövetek naponta érkeznek Brüll Aruházban.

— Szenzációs, rendkívüli előadás a Moziban. A szezon nagy filmje mellett, mely az izgalmas és érdekes történetek robbanó sorozata — »Tania, jelenetek robbanó sorozata — »Tania, a moszkvai leány« — mellett, személyesen fellép most szerdán és csütörtökön Gold mester szellemes és ötletes szuggeszciós mutatványával. Médiomonkon és állatokon végzett kísérletei a legrendkívülőbb számok, melyek magukon viselik egy tudományos felkészültség, mint a humor és nevetés jegyeit is. A rejtett világ e ritkán, vagy sohasem lártott produkciói bámulatba ejtenek mindenkit, mert az emberi lélek olyan területeire vezetnek el, melyeken az emberi okoskodás teljesen csődöt mond. A film, amely kíséri, a legnagyobbak közül való s benne nem kisebb sztárok a főszereplők, mint: Kay Francis és Ricardo Cortez. Ezen a rendkívüli előadásán is filléres helyárak!

— Baleset. Tóth Imre nyolcéves árpádtelepi kisfiú játésközben lábát törte. Beszállították a kórházba.

Égő petróleumlámpát dodott férje fejéhez

A szerencsétlen ember percek alatt szénné égett

Szombaton reggel Szeged felsőtanynán kegyetlen férjgyilkosság történt. Gucci Péter gazda és felesége már régóta rossz viszonyban éltek egymással. Elhidegült közöttük a házastársi viszony és különösen az asszony ostromozta gyakran férjét. Szombaton reggel az asszony előbb kelt fel. Öltözködés közben a házastársak összevesztek egymással. A haragos asszony elvakult dühében megragadta az asztalon álló égő petróleumlámpát és azt férje felé hajította. Gucci Péter öltözködés közben csak ingben és alsóruhában állott a szoba közepén. A petroleum lángja belekapott a fehérműbe és pár pillanat múlva a szerencsétlen gazda fájdalomában kiáltozva szaladgált fel és

alá a szobában. Menekülni próbált, de az asszony magára hagyta és rázarta a szoba ajtaját. A gazda segélykiáltásaira figyelmen kívül hagyta és összezsúrolta és amikor megtudták, hogy miről van szó, betörték a szobáját.

Ekkora azonban a szerencsétlen gazda oly súlyos égési sebeket szenvedett, hogy az előhívott orvos már nem tudott rajta segíteni. Félteste a szó szoros értelmében szénné égett. A szomszédoknak sikerült eloltani a lángokat, amelyek a szoba berendezési tárgyaiba is belekaptak. Ekkor derült ki, hogy a házaspár fia is égési sebeket szenvedett. A férjgyilkos asszony letartóztatott és megindult ellene az eljárás.

— Meghívó a szegedi görbe éjszaka. A szegedi újságírók a szegedi színészekkel karöltve nagy aranyu görbe éjszakát rendeznek Szegeden március 5-én a Hungária összes termében, amelyre Szentes közönségét is meghívják. A szegedi görbe éjszaka az egész Délvidék nagy mulatsága lesz, ahol pazar műsor fogadja a közönséget.

— Mátyás jól viselte magát. Vasárnap volt Mátyás napja és a régi néphit szerint attól lehetett tartani, hogy Mátyás, miután nem talált, majd csúfolja. A meteorológiai intézet is az idő fordulását jósolta, esőt, szelet, hideget. A jóslás nálunk nem teljesedett be, vasárnap is aránylag kellemes és enyhe volt az idő, hétfőn pedig már tavaszias napban volt részünk. Mátyás nem okvetetlenkedett, nem sértődött meg azon, hogy nem talált jeget és meg sem próbált csúfolni. Ezzel tulajdonképpen az időjárás nehezen és megint az igazat vasz felé. A meteorológiai intézet ugyan megint azt mondja, hogy erősebb lesz ismét a szél és imitt-amott eső is várható, de a hőmérséklet nem süllyed. A mostani rendkívüli enyheség azonban nem lehet tartós.

Férfi ing (külön gallérral) 3P
Kipróbált tartós minőségben
Brüll Aruházban

— Öreg mordályt fogott a végrehajtókra a gazda. Szándékos emberölés kísérletének vádjával állott a szegedi törvényszék előtt Tóth János 69 éves hódmezővásárhelyi gazda. Az volt ellene a vád, hogy amikor adóhátraléka fejében letoglalt tizenöt mázsa kukoricáját a végrehajtók el akarták venni, a gazda egy régi mordályból mintegy két és fél méter távolságból kétszer a végrehajtókra lőtt. A golyók célt tévesztettek és így emberéletben nem esett kár. A törvényszéki tárgyaláson a gazda tagadta, hogy meg akarta volna ölni a végrehajtókat. Azzal védekezett, hogy csak ijesztésből használta a fegyvert. A fegyverszakértők kihallgatása után a bíróság csupán hivatalos közeg elleni erőszak címén mondotta ki bűnösnek Tóth Jánost és ezért háromnapra fogházra ítélte el.

— Megölte egy hasáb fa. Dobrovitz József vecsési gazdálkodó este fát vágott a kamrában. Egy hasáb fa olyan erővel csapódott fel, hogy felszakította a gazdálkodó hastalát. A mentők kórházba szállították Dobrovitzot, aki mielőtt megoperálhatták volna, szörnyű kímok között meghalt.

Kávékeverékek
legjobb és legolcsóbbak
GYARMATI
tűszeresnek
a mozi mellett.

Vámmentesen lehet tengerit behozni

A hivatalos lap vasárnapi száma kormányrendeletet közöl, mely szerint február 25-től fogva a tengeri vámmentesen hozható be az országba. Erre az intézkedésre azért volt szükség, hogy az mséges vármegyék felségítésére esetleg behozandó tengeri behozatalának az aranyvám ne legyen akadálya és ne drágítsák meg a külföldi tengerit.

A kormány az inséges vármegyék számára egyelőre ezer vagón tengerit akar behozni. A tengeri behozatalát a minisztérium megbízásából a Futura fogja lebonyolítani. A vámmentesség azonban nemcsak erre az ezer vagónra vonatkozik, hanem általában megszüntették a tengeri behozatali vámját. Gyakorlati értéke ennek az intézkedésnek csak akkor lesz, ha behozatali engedélyeket adnak és pénzügyi téren is lehetővé teszik a behozatalt.

Edényvásár
Zománcedényt elsőrendű minőségben vásári árnál is olcsóbban vehet

„A Mi Boltunk“-ban
Kossuth u. 26.



15 20 25 30 lit
530 7 770 860 P

Kanta 4 5 6 lit.
240 260 290 P

Falopások

Busi Kálmán Bercsényi uca 110 szám alatti lakos ácsmester panaszt tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek Nagyhegy 75 szám alatti gyümölcsösében négy darab tizéves akácát kivágtak és elloptak. Kára 30 pengő.

Pardi Bálint városgazda arról tett jelentést, hogy az Alsóréten, a Sajtóstanya mellett három darab akácát vágta ki a fatolvajok és elloptak. A város kára 30 pengő.

A fatolvajokat keresik.

lőtt...

3:2

vasárnap ide-
lte meg a ta-
fordulót. —
játzott és
jött haza, pe-
időben még

örvát, Zentai
kás. Mészá-
red. Kerekes,
telállásban
Erős iramu
ötödik perc-
nemsokára ki-
percében azon-
Mácsai berug-
zetést.

is nagyitamu a
sével játszanak
jeknek semmi
nemcsak ki-
győztes gólt is
a felé Szentes
szorítkozik.
ács és Ceglédi

nyek:

KEAC—MAK
HTVE—MAV
SZAK—MTK

K. MAV—Re-
SZTE II. 3:2,
Tiszaföldvár—

állása:

| | | |
|----|-------|----|
| 1 | 49:11 | 28 |
| 3 | 43:18 | 23 |
| 5 | 34:26 | 19 |
| 6 | 33:22 | 18 |
| 5 | 27:20 | 15 |
| 6 | 30:31 | 14 |
| 7 | 20:31 | 13 |
| 7 | 26:27 | 12 |
| 8 | 28:43 | 11 |
| 7 | 19:39 | 11 |
| 8 | 22:29 | 10 |
| 7 | 22:25 | 8 |
| 8 | 19:29 | 8 |
| 10 | 15:36 | 8 |

nyedórák

épviselőtestüle-
kezdettel ren-
óth József ucai
és a törvény-
Káló Gyula bi-
miután azon az
gyalták.

ő főbíró elnök-
la főjegyző elő-
latt letárgyalták
ák az 1934. évi
s pénztári, kör-
és testnevelési
A mult évben
ég pótdója.

el kapcsolatban
b, hogy a föld-
többsége, mint-
négy esztendeje
az adóját, amit
községi költség-
müleg sorozatos
kezménye.

épviselőtestületi
elő, hogy a le-
at ne hetenkint,
artsák a külterü-
Az előadó fő-
z indítványozót,
testnevelési bi-
tozik s ott ter-
legközelebb.
tizenkettő után

ri

nket
na

áló!

és ha-
ál, Törs
789-26

Panna ángyó

írta: FARKAS ANTAL. 7.

Vilma kegyetlen volt hozzá. Erezte, tudta, hogy Bandit a bárónő öltöztette ki ilyen kicsinnyé. Ez bántotta, bosszantotta. Jobb szerette volna az ő művészi rendetlenségű, kopott ruhájában látni, mint azt tudni, hogy valaki, egy asszony, nagyon hozzá férközött ahhoz az emberhez, akinek rendes helye az ő lábai előtt van. A csipkelődés annyira ment, hogy meglehetősen rossz kedvvel távozott Karcsayéktól. Megsértődött a hiúságuk: az övé is, de Vilmaé is, aki a következő pillanatban már szomorú nótákat énekelt a zongorája mellett, amíg Karcsay bácsi és Berta a virágokat öntözték.

Már a báróné arcképe festésére került a sor.

— Siessen vele, Bandi. Nemsokára itt lesz az, akit meg akarok vele lepni.
— Szóval itt lesz ő.
— Igen: ő! Szépnek tessék; hazudják.

— Egy csöppet sem kell hazudni. A báróné szép.

— Igazán mondja?
— Esküszöm.

— Jöjjön; ezért kap egy csókot. Igy. Most már üljön vissza.

A fiatalembernek remegett a keze. Vilmára gondolt.

— Tudja, ha itt lesz ő, akkor csinálunk egy kis házimulatságot. Mit tud játszani?

— Huszonegyest.
— Bolondos! Hangszert érttem.

— Legfeljebb harangozni tudok. Vilma gyönyörűen zongorázik és énekel is.

— Brávó! Meghívjuk Karcsayékat is. De hát a zongorám nagyon lehangoskodott. Ki értené ehhez?

— Nálunk csak Karcsay bácsi. — Nem zongorahangoló az öreg ur, de szivességből ezt is megcsinálja.

— Szivességből? Nagyszerű! Kihozatom. Irok neki. Holnap beküldök

érte. Már másnap János kocsis a báróné levelével kereste Karcsayékat. Szerencsére — amint tudjuk —, meg is találta.

II.

Akik megértik egymást és akik nem értik meg egymást.

Hogy Karcsay bácsi örült-e ennek a meghívásnak, vagy nem örült, azt már ő tudja, amny azonban bizonyos, hogy gondolkodás nélkül ment. Berta a táskájába szerszámokat rakott, lekefélt, míg Vilma az orrát huzogatta.

— Nem szeretem, hogy egy-kettőre mész, apus. Megrendelnék, mint valami cigány muzsikust és szekérre raknak.

— A doktorral is így bánnak. En a beteg zongorák doktora vagyok. Látod, Bandit is így rendelték meg.

— Az más; ő szívesen megy napot lopni a kastélyba.

— En meg dolgozni megyek oda.

— Vigyázz, mert a báróné veszedelmes özege; még téged is kistafiroz, mint Bandit. A báró nadrágjában ne kerülj a szemünk elé, apus!

— Vilma, Vilma! — fedte Berta ezt a pajzán kedvü teremtést, akinek még a papa is azt mondta most:

— Elég a tréfából. Segíts inkább Bertusnak gyomlálni, nem esik le az aranygyűrű a te kezdről sem.

Az öreg urat a kastélyban szívesen fogadták. Bandi hencsege bizonyította előtte, hogy ő már itt milyen otthonos, hogy valóságos házigazda: a szobalálynak parancsolgatott, a szobákat ő mutogatta, az ösökről ő magyarázott:

— Ez az, akinek visszaadtam a szemvilágát. Emennek én varrtam föl a gombjait. Amannak én vettem el egy kicsit a füléből, mert nagyon nagynak találtam. Most a méltóságos asszonyt festem; szebb lesz, mint volt; akárcsak Szeged.

A bárónének máshol akadt dolga és nem hallotta a Bandi fecsegését. Karcsay bácsi megbámulta az elegáns berendezést, a drága holmikat, azután munkához látott. Egy pár nap alatt kigyógyította a beteg zongorát. Aztán

Értesítés!

Szentesen mérlegek és súlyok szakszertü javítására az alantiek jogosultak:

- Koroknay Gyula Szürszabó ucca 7.
- Bélteki János Deák Ferenc ucca 3.
- Füsti M. Sándor Szürszabó ucca 4.
- Búzás Lajos Báró Harucker ucca 32.

kipróbálta a báróné előtt:

— Karcsay ur, ön valóságos mester! Ha én így tudnék zongorázni!

— Vilma kisasszony tud ugy, mint a papája — fecsegett az ifju művész.

— Igaz, Karcsay mester?

— Ha nem az én lányom volna, azt mondanám, hogy tud; így kénytelen vagyok azt mondani, hogy nem.

— Nagyszerü hangja van, ugy halom.

— Meglehetősen. Persze még tanulnia kéne.

— Mért nem tanul? Mért nem adja valami művészeti akadémiába?

— Ahhoz nem elég az ő tehetsége, ahhoz a papájának is tehetséges embernek kéne lenni, már pedig én szegény ember vagyok, méltóságos asszonyom.

— Mivel is tartozom? — kérdezte hirtelenében a báróné, aki mingyárt megjed, ha szegénységet emlegetnek előtte.

— Semmivel. Amit tettem, sziveségből tettem. Nem ez a mesterségem, de ehhez is értek és nem szégyenlem. Hanem a méltóságod kertjében gyönyörü szalviákat láttam. Ha azokból kaphatnék.

— Edes Karcsaykám, akár egész szekéredérékkal — örvendezett a báróné, hogy pénz nélkül sikerült egy adósságot lekivittetni.

(Folytatjuk.)

Felelős szerkesztő és kiadó

V AJ D A E R N Ö

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában Szentesen.

Megalakult és megkezdte működését az „ÁRUTAKARÉKOSSÁG” áruhitel közvetítő iroda

Cégeink minden hitelképes vevőt készpénzárban 6 havi hitelle a legelőzékenyebben szolgálnak ki. — Kérjen mielőbb „Árutakarékosság” könyvecskét, mely a KÉSZPÉNZZEL EGYENLŐ ÉRTEKŰ!

Díjtalanul ad könyvecskét és felvilágosítást: KÖZPONTI IRODÁNK: Kossuth ucca 12, volt Plóhn-ház udvarában.

A vásárlás alkalmával nem kell előleget adni. A könyvecskét csak a vásárlás megtörténte után kell felmutatni.

Kovács Mihály

cipő, harisnya, kesztyű, női és férfi fehérenmü, kalap, nyakkendő, bőrdiszmu és egyéb divatcikkek.

Kolodinszky

órák, ékszerész, látszerész. Nagy választék arany és ezüst dísztárgyakban.

Brüll Áruház

férfi és női szövetek dus választéka. Kész női, férfi ruhák raktára. Menyasszonyi kelengyék, vásznak.

Mócz Kálmán

üveg, pocellán, evőeszközök, dísztárgyak.

Halász Klára

női kalapszalón

Kiss Sándor

női és férfi divatárak, férfi és női szövetek, vásznak, nyakkendők és egyéb divatcikkek.

Gunst Sándor

kerékpár, varrógép, háztartási cikkek, vas- és festékárak.

Grünstein Jenő

porcellán és üvegárak, csillárok, dísztárgyak.

Toffler Lajos

hazai és külföldi illatszerek, pipere cikkek, kozmetikai cikkek.

Kornea József

női és férfi divatszalon.

Havas József

gyógyszerész.

„Verseny” cipőáruház

Wottitz Hermann

vízvezetékszerelő

Traj János

női és férfi fodrász — manikür szalon.

Krausz malomhajvágás botanai 3 lámpás

Eladó 12-ös dásu vadászmet vizsla,

Hékedői szőlőhold szántóföld értekezni Deák

Kiadó: 2 sz konyhában. U zsánként is

Egy szép györölési korpa kapható Nyir

Fehérenmü, varrott szöve készítek Wess

Kész kocsika, egy kristályos san eladó Re

Egy jócsalál felvesz Nagy csényi ucca

Eladó egy asztal-tűzhely alatt.

Kétszobás lak tekezni Pimé

Használt bő géppel telel sziből is k

Egy jó fiú Rothermere

Olcsón eladó tekinthető K

4 hold föld eladó a szőlő véd ucca 17

Keresünk ké dőszobás lak házakat bér

»Komáromi hivatalba.

Vetnivaló ár csöves tenger renc ucca 15

Vekerzugban — Vajda fö Nagyhegyen Kátai ucca 1

Vetnivaló ár eladó Nagy

Belsőecseren gyepszénára értekezni Tó

Egy ló után eladó Sopron

Gyakorlott szaktudással Lakos ucca

Eladó kukor telé nyilós szám alatt.

Eladó kisé rékpart, török szék. Stamm

Elvesszett 16 korszolya. M adja le Deák

Egy kevese tőgép eladó Bercsényi

Női hajvág bajusztetés, jól végez Pa

Fűszer, rőf Singer Árm pártón. 130 kiló körörvény ucca

Villany-, vill készít, javít 15 (udvarban) veszek. Török, árpas Mucsiháton ugyanott.

Arjogi döntés

ügvi miniszter p...
...ésékben újból t...
...tést hozott. I...
...olyan tiltó va...
...amely kenyér...
...látat nem eng...
...nyben. Kimon...
...ai fagyaltáru...
...gyében előterj...
...kezés sorrendjé...
...et nélkül a fol...
...ségére. Harmad...
...zési jogának...
...eskedelemügyi...
...gazgatási hatós...
...negyedik dön...
...ni tagsági díj...
...tagok tanács...
...prohatnak, de a...
...akadály, ho...
...indítványt...
...ülés elé és azol...
...yütt ismertess...
...ntár rt-nak az...
...vevőket vasár...
...ületére kiszáll...
...a helyszínen...
...utolsó döntés...
...vasárnapi szü...
...es szabályok...
...közik.

Asszony nem halálaért

nyán halalos...
Tömörkény k...
46 éves aszso...
testvérenek m...
álintné a ma...
yerek előtt ha...
ott belőle es...
intné ellen g...
emberölés cir...
onta felelőssé

kezde védeke...
et elítélni, m...
edetért nem...
entesi vármeg...
yát, amely...
schizophrenia...
k és a rokon...
ul engedték...
ág a törvény...
azt a vélem...
álintné nem...
ezek után...
a bíróság a...
ntette.